
Program - Maldivi Solo potniki

9 dni

Trasa poti: Maafushi - ogled otoka - šnorkljanje atol Kaafu - obisk letoviškega otoka - morski psi sesači,

skati, otok Fullidhoo, delfini, peščena sipina - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah / zapuščeno

letovišče, mante - otok Gulhi - večerni ribolov

Kdo ve, koliko časa bodo Maldivi zaradi podnebnih sprememb še obstajali. Morda bodo naši zanamci

nekoč poslušali zgodbe o tem raju in se spraševali, ali je res obstajal. Spoiler: Ja, obstajal je. In mi smo

bili tam.

Z letališča se s hitrim čolnom zapeljemo do otoka Maafushi – lokalnega otoka, kjer ne živimo v balonu

resorta, ampak med domačini, hotelčki, restavracijami in vsem, kar ima prava vas. Ne gremo torej na

luksuzni otok, ampak na otok, s katerega bomo raziskovali Maldive, tudi luksuzne otoke. Pametneje in

precej ceneje.

Maafushi sicer ni scena iz kataloga z zlatimi kadri (kar še ne pomeni, da ni lep), je pa popolna baza za

raziskovanje Maldivov. Priporočamo, da z nami skačeš na res top izlete in dobiš pravo sliko raja, tudi

podvodnega.

Snorkljamo, kajakiramo, poležavamo na samotnih otočkih, obiskujemo katalog-resorte, plavamo z

mantami, želvami in celo kitovci. In ja – hitro postane jasno, zakaj Maldivom rečejo raj.

Počitnice lahko po želji podaljšaš. Za resort podaljške pa priporočamo: fleksibilne datume, dober timing

in booking.com.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na lokalni otok, nastanitev, orientacija po otoku, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po otoku in

popoldansko kopanje.

Dan 3  Fakultativni snorkel izlet po atolu Kaafu, obisk party boata, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na dveh različnih

koncih (želve, ribice, morski psi), postanek na peščenem otočku (sadje, pijača); ples na jahti oz floating

baru.

Dan 4  Fakultativni izlet plavanje z morskimi psi, delfini in obisk peščene sipine, nočitev (Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-potovanja-za-solo-potnike/



Adrenalinski izlet je eden od highlightov potovanja - plavanje z morskimi psi sesači. Na istem izletu

plavamo tudi z delfini v naravni laguni, ter obiščemo peščeno sipino, kjer pomalicamo.

Dan 5  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: dve uri se peljemo proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi

plavamo (verjetnost, da jih vidimo je 60/40). Večerni program z eno izhodiščno povezovalno igro.

Dan 6  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: izlet na letoviški otok s 3*, 4* ali 5*. Tu vam lahko predlagamo izbor, glede na

to, kaj želite (eni imajo recimo v vstopnino vštet tudi all you can drink in krasne hiške/vasi na vodi, v

plitvi laguni; drugi imajo na robu atola res izjemne grebene za snorlkjanje).

Dan 7  Fakultativni izlet na lokalni otok, večerni ribolov, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: obisk lokalnega otoka in večerni ribolov, piknik z zaključno zabavo.

Dan 8  Relaks na lokalnem otoku oz možnost izleta, povratek proti domu 

Uživamo v sproščujoči atmosferi lokalnega otoka. Za tiste bolj nemirne opcija izleta na še kakšnega od

rajskih otokov z resortom oz kakšen drugi izlet po priporočilu vodnika, kot je snorklanje in plavanje s

skati in morenami. Nato pa s hitrim čolnom do letališča in let proti domu.

Dan 9  Prihod domov. 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-potovanja-za-solo-potnike/


	Program - Maldivi Solo potniki
	Program po dnevih


